Aufgabe 1995 4c:

Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter

Werte, daB der Flacheninhalt des neben-
stehenden Trapezes mit der Formel

A:azﬁ

berechnet werden kann.

Strategie 1995 4c:
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Strategie 1995 4c:

Struktogramm:

Losung 1995 4c:

1. Berechnung_der Trapezmittellinie m: D a
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2. Berechnung_der Strecke @; a
HB =AB-CD
HB=a,3-a
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Losung 1995 4c:

3. Berechnung_der Trapezhéhe h:

Tangensfunktion im D a C
tanp = Gegenkathete = L rechtwinkligen
Ankathete HB gelben E
h Teildreieck :
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4. Berechnung_der Trapezfliche A:
A=m-h
a3 a
Az(af —%J-(Ba—ﬁ-a) Summe mal Summe
A= aﬁ-3a—#-ﬁ-a+g-3a—g- 3-a

2
A=1,5/3a% 1,52 + 1,5a° - 0,5,/ 3a

A =1,5/3a2 -1,5a%+1,5a’ - 0,5,/3a°
A=1,5/3a? - 0,5, 32

A =1,0,3a

A =32

A=2a’3




